

2021年5月26日

各位

上場会社名 株式会社ニチリョク
代表者 代表取締役社長 寺村 公陽
(コード番号 7578)
問合せ先責任者 常務取締役経営統括本部長 五嶋 美樹
(TEL 03-3396-0033)

(訂正)「本店移転及び定款一部変更に関するお知らせ」の
一部訂正に関するお知らせ

2021年5月25日に開示いたしました「本店移転及び定款一部変更に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は網掛けで示しております。

記

定款一部変更の内容の訂正

(1) 訂正前

(下線は変更部分)

現行定款	変更後
第2章 株式 第6条 (発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、 <u>24,000,000株</u> とする。	第2章 株式 第6条 (発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、 <u>96,000,000株</u> とする。

(2) 訂正後

(下線は変更部分)

現行定款	変更後
第2章 株式 第6条 (発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、 <u>24,000,000株</u> とする。	第2章 株式 第6条 (発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、 <u>50,000,000株</u> とする。

以上